

新版医保药品目录10月起执行

甲类药品全额报销 鼓励医生多用便宜药

昨天江苏省人力资源和社会保障厅公布了新版医保药品目录,这个关系江苏全省3000多万参保者(职工医保1700万人、城镇居民1330万人)用药选择的《江苏省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2010年版)》最终敲定585个甲类药品,2270个乙类药品。新版目录自今年10月1日执行。

甲类药品全额报销

新版《药品目录》在全省范围内统一使用,各统筹地区要严格执行,不得调整和另行制定。

新目录分西药、中成药和中药饮片3部分。其中,西药部分和中成药部分用准入法,规定基金准予支付费用的药品,基本医疗保险支付时区分甲、乙类,工伤保险和生育保险支付时不分甲、乙类;中药饮片部分用排除法,规定基金不予支付费用的药品。

统筹地区对于甲类药品,要按

照基本医疗保险的规定全额给付,不得再另行设定个人自付比例。对于乙类药品可根据基金承受能力,先设定一定的个人自付比例,再按基本医疗保险的规定给付。

工伤抢救用药放宽

新目录明确,各地要根据《工伤保险条例》制定因工负伤职工抢救期间的用药管理办法。对抢救生命危急的工伤职工必需的药品应放宽用药范围,对工伤一般性治疗和康复用药则应严格按《药品目录》执行。

对于国家免费提供的抗艾滋病病毒药物和国家基本公共卫生项目涉及的抗结核病药物、抗疟药物和抗血吸虫病药物,参保人员使用且符合公共卫生支付范围的,基本医疗保险、工伤保险和生育保险基金不予支付;不符合公共卫生支付范围的,按规定支付。

各统筹地区要按照有关规定更新定点医疗机构纳入基金支付范围的医院制剂清单,不得以任何名义调整或另行制订药品目录。

复合药也可报销了

对乙类药品中主要起辅助治疗作用的药品,可适当加大个人自付比例,拉开与其他乙类药品的支付比例档次。有关人士解释,比如对癌症病人,对杀癌细胞的等主治该病的药品可提高报销比例,对一些补气、增加免

疫力的辅助性药品则适当提高一点个人自付比例。

另外,对于未列入《药品目录》但由目录内西药品种组成的复合药(包括含药大输液),符合江苏省规定的复合药品,可视同乙类药品按规定予以支付,具体管理办法另行制定。

鼓励医生多用便宜药

“医保药品目录涉及参保人员的用药选择。”省人社厅人士表示,江苏各地将加强定点医疗机构和零售药店使用《药品目录》的管理,对于每一最小分类下的同类药品原则上不叠加使用。“我们会采取措施鼓励医师按照先甲类后乙类、先口服制剂后注射制剂、先常释剂型后缓(控)释剂型等原则选择药品,鼓励药师在调配药品时首先选择相同品种剂型中价格低廉的药品。” 快报记者 项风华

英语明年要退出高考统考?

主管部门回应:确实在进行英语高考调研,但只是听力改为“一年多考”

“听说高考英语要改了,不参加统考。”“我也听说了这个消息,难道今后高考只考语数两门?”最近,江苏不少中学盛传,江苏高考英语要改革了,可能会退出高考统考科目,改为“一年多考”,也就是说,学生一年可以考几次英语,取成绩的最高值。

昨天,记者从江苏省教育主管部门了解到,江苏的确正在对英语高考的调研,目前来看,并不是英语学科全部推行社会化考试,而是从英语听力开始推行。更为具体的细则目前还未出台,但主管部门希望从明年开始正式推行。

英语将推行社会化考试?

昨天,有关人士透露,在最近的一次会议上,江苏省教育厅几位负责人都不约而同地提到了“英语社会化考试”。大家都推测,英语可能会从高考统考中撤出来,变成社会化考试,这将是大势所趋,而这可能成为高考改革的重大突破。

一位教育界知情人士透露,传统的高考英语考试、研究生入学考试都可能被社会化等级考试取代。“英语可以说是工具学科,等级考试的操作性更强,实施的可能性大。”

“一直都有说法称,英语考试要分九个等级,但从目前的情况来看,英语是江苏高考的三个计分科目之一,如果按等级,这个步子会不会迈得太大?”一位执教中学多年的老师表示,现在高考480分当中,英语的分值是最低的,120分,但毕竟也是计分科目。而物化生和政史地等学科已经以等级计了,如果英语再以等级计,并且社会化,那严格意义上的高考计分科目仅剩两门了。

“江苏的高考总分本来就很非常低了,如果再减掉120分,只剩300多分,这样学生之间拉不开距离,分数更加密集,也会给招生带来困难。更重要的是,现在三门计分已经带来学生高三集中攻计分三门的后果,如果只计两门的分,大家是不是只学语文、数学,而不学英语了?”上述资深中学老师说。

可能先从英语听力开始

英语科目真要全部实行社会化考试?“不是!”昨天,江苏教育主管部门相关负责人透露,目前看来,只会从英语听力部分开始推行。现在有关部门正在进行调研工作,期望能从明年就推出。但具体细则还未出台,比如,一年到底能考几次,英语听力是算分还是算等级等等,这些都还是未知数。

记者了解到,目前天津高考英语听力考试已经不再随同其他统考科目一并进行,考试时间由6月份调整至3月份举行,考生可考两次取最高分。

昨天,南京一所高校的招办主任分析,英语听力多次考试增加了考生的机会,同时也能减轻考生考试心理压力,对考生而言是好事。但高校也有些担忧,如果英语听力划出高考英语,那就意味着120分总分的英语科目又要减少20分,高考统考总分又将缩小。现在高校录取的学生之间分差很小,如果高考统考总分再降,分数段会更扁平,这会录取带来一定困难。建议划出英语听力后,适当增加英语题量或扩大分值,最好保持高考英语科目的总分值不变。 快报记者 黄艳 谢静娴

都只有一家开发商报名参加拍卖

零竞争,南京两块地昨底价成交

快报讯(记者尹晓波)“土地拍卖太快了,光听拍卖人读拍卖规定了。”昨天南京出让的两幅土地波澜不惊,在冷清的气氛下,拍卖师读完了现场注意事项,正式出让之后1分钟,即宣告拍卖结束;因为两块地,均只有一家开发商报名。

昨天拍卖的河西油坊桥附近商业金融、酒店式公寓用地是一准地铁地块(编号2010G25)位于地铁2号线底站汪家村站以北,规划为商业金融、酒店式公寓用地,总建筑面积4万多平方米,起拍价2.85亿元,其中酒店式公寓土地出让年限为65年,楼面地价为6990元/㎡。业内人士表示,这一地块周边有多个经济适用房项目在建,周边的人气并不需要太多担心,但这样的地块虽然是底价成交,并不意味着就很便宜,也

由于地块并非住宅用地地块,对住房价格的影响也不会太大。

另一幅底价成交的地块,位于天印路以西、文靖路以北,是江宁东山板块难得一见的纯住宅用地(编号2010G24),出让面积为87572.4平方米,限高60米,容积率为2.1,出让底价为7.5亿元,计算楼面地价为4078元/㎡。早在拍卖之前,曾传言多家开发商有意拿地,结果却令人意外:被南京绿地国际商务有限公司以7.5亿元的“抄底价”拿下。不过,拿地的绿地集团一名人士说,虽然是底价成交,但是这个楼面价不算低。

南京网博研究机构总经理孙海认为,土地的底价成交,在这一轮楼市调控中已经成为近期南京土地拍卖市场的一个常态,这样冷清的局面不足为奇。



拍卖现场显得冷冷清清 快报记者尹晓波摄

这和当天两块土地的位置也有一定关系,是“非主流区域的非典型地块”,本身看的人就少,“被抄底”也很正常。

也有业内人士表示,从拿地开发这个层面来看,开发商冷清

拿地,也充分说明了他们也存在怀疑:今年是否真的能回暖?同时,因为新政之后,一些楼盘惜售,一时半会也凑不出“余钱”拿地,可以看到开发商资金链紧张的“影子”。

» 公考消息

政法干警 笔试分数线划定

快报讯(记者项风华)记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅、省公务员局获悉,2010年省政法干警招录培养体制改革试点笔试公务员公共科目成绩最低合格线为:A类职位公务员公共科目总成绩之和105分以上且《行政职业能力测验》45分以上;B类职位公务员公共科目总成绩之和105分以上且《行政职业能力测验》45分以上。

今天起,考生可登录以下网站查询个人笔试成绩及排名:江苏人力资源和社会保障网(www.jshrss.gov.cn);江苏省公务员局网(www.jshrss.gov.cn/jssgwjyj);江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)及各市人事考试网。

对于紧接着进行的面试,南京大学教授王克喜介绍,考察内容为:求职动机与拟任职位的匹配性,综合分析能力,计划组织协调能力,人际交往的意识与技巧,应变能力,言语表达能力等。

《南京市历史文化名城保护条例》12月起施行

老城南等历史城区 将严格保护

《南京市历史文化名城保护条例》将于今年12月1日起正式施行。昨天,南京市人大常委会召开新闻发布会,就《南京市历史文化名城保护条例》的主要内容和特点等相关情况进行了通报。据悉,南京专门就历史文化名城保护进行立法的做法,在全国并不多见。

一切历史遗存都应保留

该条例提出历史文化名城的保护应当遵循政府主导、统筹规划、整体保护、合理利用的原则,以维护文化遗产的真实性和完整性。即意味着包括传统民居、民国建筑、历史街区、地下文物、城市肌理在内的一切历史遗存都应当保留下来。

条例规定,南京实行历史文化名城保护名录制度。保护名

录包括国务院和省人民政府批准公布以及市人民政府已经确定的保护对象。此外,条例规定,有关部门应当定期普查南京的历史文化资源。发现具有保护价值的对象,应当及时提出将其列入保护名录的意见。

严格保护历史城区

条例中提出,严格保护老城南、明故宫、鼓楼至清凉山三片历史城区。历史城区内不得新建高架等大流量机动车通行道路。此外,还规定要严格保护中华路隋唐轴线、御道街明代轴线和中山北路、中山路、中山东路民国轴线。

记者注意到,条例除了规定要保护明故宫历史城区内的皇城和宫城格局外,护城河水系以及坛庙、衙署等遗址也列入其中。此外,要严格保护历

史街巷的历史环境要素、传统格局和街巷的走向、名称。例如,历史街巷拓宽取直或者改向的,应当将原分段的街巷名称予以标示。

不得随意开挖山体

《南京历史文化名城保护条例》还对保护本市的自然山水环境风貌做了细化。为保护宁镇山脉的三支余脉,即北支的栖霞山、乌龙山、幕府山和狮子山,中支的钟山、富贵山、九华山、鸡笼山、鼓楼岗、五台山和清凉山,南支的青龙山、黄龙山、牛首山和祖堂山等山体;保护秦淮河、金川河、历代护城河和玄武湖、莫愁湖等水体,规定要求不得随意开挖山体、砍伐树木,不得随意填埋、覆盖水体。

快报记者 鹿伟